
Результаты анкетирования учащихся и родителей (законных представителей) 
МКОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» г. Козельска

по вопросам организации питания

Период анкетирования: 31.10.2022 - 04.11,2022г.
Количество обучающихся и родителей (законных представителей) 1-4 классов, принявших участие в 
анкетировании - 363 чел., из них: 33% - учащихся начальных классов;
63% - родителей.

Результаты анкетирования
1. Питаясь в школе, Ваш ребенок (Вы) обычно:
только завтракаю-13%
только обедаю-48%
обедаю и завтракаю-24%
приношу еду из дома-9%
не питаюсь в школе-6%
2. Нравится ли Вашему ребенку (Вам) еда в школьной столовой? 
да-43%
иногда бывает недовольство-36%
нет-18%
затрудняюсь ответить-3%
3. Если не нравится еда в школьной столовой, то по каким причинам?
не нравится вкус еды-9%
еда остывшая-6%
не могу выбирать еду, которая мне нравится-2%
маленькие порции-1%
не привык кушать такую еду-1%
в столовой много людей-1 %
4. Ваш ребенок (Вы) испытываете чувство сытости после еды в школьной столовой?
Да-92%
Нет-7%
Не знаю - 1%
5. Оцените школьные завтраки по баллам
5 баллов-8%
4 балла-41 %
3 балла-34%
2 баллов-11 %
1 балл-6%
6. Оцените школьные обеды по баллам
5 баллов-11 %
4 балла-5 8%
3 балла-19%
2 баллов-7%
1 балл-5%
7. Рассказывают ли Вашему ребенку (Вам) в школе про здоровую и правильную еду? 
да-73%
нет-3 %
иногда-24%
8. Рассказываете(ют) ли Вы вашему ребенку (Вам родители) дома о том какая еда правильная и 
здоровая?
да-81%
нет-1%
иногда-18%
9. Какие блюда нравится кушать Вашему ребенку (Вам) на завтрак в школьной столовой? 
омлет-9%
блинчики-18%
запеканка-11%
оладьи-23%
сырники-26%
молочная каша-5%



бутерброд с сыром-7%
бутерброд с маслом-1%
10. Какие блюда нравится кушать Вашему ребенку (Вам) на обед в школьной столовой? 
тефтели-10%
биточки-8%
котлета мясная-29%
котлета рыбная-5%
мясо курицы-11 %
гуляш-6%
рыба (минтай или треска)-4%
рагу-7%
печень-3%
фрикадельки-9%
плов-8%
11. Какой гарнир нравится Вашему ребенку (Вам) кушать в школьной столовой? 
капуста тушеная-21 %
пюр-37%
макароны-26%
гречка-11%
рис-5%
12. Какой суп нравится кушать Вашему ребенку (Вам) в школьной столовой?
овощной суп-6%
борщ-3 9%
суп с макаронами-11%
гороховый суп-9%
щи-22%
суп с фрикадельками-13%
13. Какие фрукты Вашему ребенку (Вам) нравится кушать в школьной столовой? 
яблоки-21%
апельсины, мандарины или другие цитрусовые-19%
бананы-14%
груши-17%
любые фрукты-29%
не люблю фрукты-0%
14. Какую выпечку Вашему ребенку (Вам) нравится кушать в школьной столовой? 
сладкие булочки-41%
пирожок с капустой-31%
пирожок с вареньем или повидлом-28%
15. Какие молочные продукты Вашему ребенку (Вам) нравится кушать в школьной столовой? 
творог-14%
сыр-23%
сметана-2%
сливочное масло-6%
молоко-6%
йогурт сладкий-51 %
16. Какой хлеб Вашему ребенку (Вам) нравится кушать в школьной столовой? 
ржаной-36%
белый батон-55%
никакой-9%
17. Какие напитки Вашему ребенку (Вам) нравится пить в школьной столовой? 
компот-22%
сладкий чай-11%
какао-9%
сок-49%
кисель-9%

Ответственный по питанию: /Веретенова С.Н./


